



УТВЕРЖДАЮ:
Начальник Отдела ФКСиМП
Администрации Талицкого ГО

А.А. Терентьев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Рождественского турнира по волейболу среди смешанных команд код вида спорта (012 000 2 6 1 1 Я)

Глава 1. Общее положение

Соревнования проводятся в целях:

- развитие и пропаганда волейбола на территории Талицкого городского округа;
- укрепление дружеских связей между командами.

Глава 2. Права и обязанности организаторов

Общее руководство подготовкой, организацией и проведением турнира осуществляет Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации Талицкого городского округа (г. Талица, ул. Луначарского, 59, тел. 4-31-27, e-mail: talsport@mail.ru). Непосредственное проведение возлагается на главного судью соревнований - Долматова Алексея Станиславовича.

Глава 3. Общие сведения о соревнованиях

Соревнования проводятся 06 января 2024 г. в МКОДО ТГО «Талицкая ДЮСШ» г. Талица, ул. Советская, 65
09:45 – заседание представителей команд;
10:00 – открытие соревнований.

Глава 4. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

Соревнования проводятся среди смешанных команд (4 мужчины + 2 женщины) в возрасте 14 лет и старше. Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований несут представители команд. Состав команды 8 человек.

Глава 5. Заявки на участие в спортивном соревновании

Представитель команды обязан предоставить главному судье именные заявки, в которых указаны Ф.И.О., дата рождения игрока, домашний адрес, виза врача.

Глава 6. Условия подведения итогов спортивного соревнования

Соревнования проводятся по правилам игры в волейбол, за исключением того, что мужчины не имеют права нападать с первой линии атаки. При наличии пяти команд игры проводятся по круговой системе. При наличии шести команд или больше, команды делятся на две группы. Игры в подгруппах идут по круговой

системе. Игры проводятся из трех партий. Все партии проводятся по системе «Тай-брейк» с разрывом в 2 очка в каждой партии до 25 очков, в третьей до 15 очков.

В финал выходят по две команды из подгрупп. Команды, занявшие в подгруппах 2-ые места, играют в финале за 3-4 места. Команды, занявшие в подгруппах 1-е места, играют в финале за 1-2 места.

Команда победителей определяется по наибольшей сумме очков, набранных во всех играх. В случае равенства очков у двух команд, преимущество получает команда, имеющая победу над данным соперником. В случае равенства очков у 3-х и более команд считается лучшей разница выигрышных и проигрышных партий между этими командами.

Глава 7. Награждение победителей и призеров спортивного соревнования

Победитель награждается кубком и грамотой, призеры турнира награждаются грамотами. Лучшие игроки: нападающий, связующий, разносторонний – грамотами и памятными призами.

Глава 8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием команд: проезд, суточные в пути, питание – за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с проведением соревнований: оплата работы судейской бригады и обслуживающего персонала, прочие расходы за счет средств отдела ФКСиМП Администрации ТГО.

Глава 9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Место проведения соревнований определяется его организаторами и должно отвечать требованиям действующих нормативных правовых актов об обеспечении общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий.

Организаторы соревнований обеспечивают присутствие квалифицированного медицинского персонала в течение всего проведения соревнований. За жизнь и здоровье участников соревнований несут представители команд.

Данное положение является вызовом на соревнования.